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                Vše, co chcete vědět o pracovní neschopnosti

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Onemocněli jste? Nejsme roboti, stát se to může každému. Poradíme vám, jak postupovat. Pro takové případy je zde institut dočasné pracovní neschopnosti. S námi se dozvíte vše o neschopence, vycházkách, kontrolách, které vás mohou navštívit, jak a kým budete v době vaší nemoci zaplaceni a mnoho užitečných rad. Připomeneme vám, jaké jsou vaše povinnosti.
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Tento článek popisuje postupy platné pro zaměstnance, kteří jsou účastni na pojištění, tj. zaměstnavatel jim ze mzdy strhává odvody na pojištění.


Pro osoby samostatně výdělečně činné platí trochu jiná pravidla. Těmi se tento článek nezabývá.


Pojištění vzniká zaměstnanci dnem, ve kterém začal vykonávat práci pro zaměstnavatele. Pojištění zaniká dnem skončení výkonu práce pro smluvního zaměstnavatele.


	Aktuální nabídka práce



Neschopenka - jak postupovat


Dříve byla neschopenka v papírové podobě, vypisoval ji váš lékař a zaměstnanec musel svému zaměstnavateli doručit jednu z částí. Tomu již je naštěstí konec a využíváme elektronické neschopenky. Pouze v případě například technických problémů může váš lékař vystavit neschopenku papírovou.


Dočasná pracovní neschopnost se lidově nazývá neschopenka, pracovní neschopenka, respektive elektronická neschopenka.


Prvních 14 dnů je nemocnému vyplácena náhrada mzdy, kterou platí zaměstnavatel. Od 15. dne nemoci dávku vyplácí Okresní správa sociálního zabezpečení. 


Kolik dostanete na neschopence peněz


Výpočet neschopenky není složitý. Je nutné si uvědomit, v jaké fázi neschopnosti jste a kdo vás vyplácí.


Prvních 14 dnů se jedná o náhradu mzdy, kterou vám vyplácí v řádném výplatním termínu váš zaměstnavatel. Náhrada mzdy je 60 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku. Náhrada vám přísluší jen za pracovní dny, případně svátky, připadají-li na pracovní den.


Od 15. dne nemoci je vám dávka nemocenské vyplácena Okresní správou sociálního zabezpečení, a opět se jedná o procenta z vašeho redukovaného průměrného hodinového výdělku. Není určené přesné datum v měsíci, kdy je nemocenská vyplácena. Obvykle je nemocenská na účet nemocného připsána okolo 15. dne následujícího měsíce.


Kalkulačka pracovní neschopnosti


	15. - 30. den trvání nemoci = 60 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku;
	31. -  60. den trvání nemoci = 66 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku;
	od 61. dne trvání nemoci = 72 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku.



Vystavení neschopenky


Neschopenku, nyní již  elektronickou neschopenku, e-neschopenku, vám vystaví váš ošetřující lékař. Nemusí se nutně jednat o vašeho praktického lékaře, ale například o lékaře specialistu, ke kterému docházíte. Zjednodušeně, neschopenku může vystavit jakýkoliv lékař, který vás zná. Neschopenku nemůže vystavit lékař na pohotovosti ani poskytovatel zdravotnické záchranné služby. Musíte kontaktovat svého obvodního lékaře. 


Jak neschopenka putuje


Lékař, který elektronickou neschopenku vystaví, ji pošle vašemu zaměstnavateli. Vy obdržíte průkaz dočasně práce neschopného pojištěnce, ten je jen pro vás a pro případné kontroly.  


Vy se o nic nemusíte starat. Jak vyplnit neschopenku již nemusíte řešit, o vše se postará váš lékař. Doporučujeme, abyste svého zaměstnavatele informovali o tom, že jste nemocní a že do práce nebudete nějaký čas docházet.


Nemusíte ani řešit, do kdy odevzdat neschopenku, jak ji zaměstnavateli doručíte, ani tzv. lístky na peníze. Zaměstnavatel v systému uvidí, že jste nastoupili do dočasné pracovní neschopnosti a současně i "lístky na peníze" potvrzující, že vaše nemoc stále trvá.


Od 15. dne vaší nemoci si neschopenku v systému přebírá Okresní správa sociálního zabezpečení. Nemusíte tedy žádat o výplatu nemocenského, bude vám na bankovní účet připsána automaticky.


Zpětné vystavení neschopenky


Neschopenka zpětně může být lékařem vystavena pouze do 3 dnů. O tom, zda lékař neschopenku zpětně vystaví, rozhoduje výhradně lékař.


Ve specifických případech lze neschopenku zpětně vystavit i více dní, lékař zná podmínky a postupy, jak vystavit neschopenku zpětně více než 3 dny.


Neschopenka a vycházky


Váš lékař rozhodl o tom, že nejste dočasně práce schopni. Pouze lékař může určit, zda váš zdravotní stav dovoluje vycházky na neschopence a v jakém rozsahu. Informace o povolených vycházkách zaznamená lékař do neschopenky. Maximální délka povolených vycházek je 6 hodin denně. Tyto informace mají k dispozici i pracovníci provádějící kontroly dodržování léčebného režimu.


Při pracovní neschopnosti si vycházky nemůžete "naordinovat" sami, je to jen a pouze v kompetenci lékaře.


Kontrola na neschopence


Jednou z vašich povinností je dodržovat stanovený léčebný režim a nepřekračovat povolené vycházky, pokud je povolené máte.


Vaší povinností je nahlásit lékaři, na jaké adrese se budete zdržovat, a on tuto adresu uvede na neschopenku. Nemusí se jednat o vaši trvalou adresu, můžete se léčit například u rodičů. Je ale nutné, aby vaše jméno bylo uvedeno na zvonku.


Kontroly na neschopence mohou přijít kdykoliv, i o víkendu nebo ve večerních hodinách. A to i opakovaně.  


V prvních 14 dnech vaší nemoci kontrolu může provést váš zaměstnavatel, od 15. dne Okresní správa sociálního zabezpečení. Váš zaměstnavatel může Okresní správu sociálního zabezpečení požádat o vykonání kontroly v případě, že má důvodné podezření, že léčebný režim nedodržujete.


Pokud vás kontrolor nezastihne, budete vyzváni k podání vysvětlení. Pokud bude zjištěno porušení režimu dočasně práce neschopného pojištěnce, bude s vámi zahájeno správní řízení, které může vést až k odejmutí nemocenského.


Storno neschopenky


Pokud změníte názor, například z finančních důvodů se rozhodnete čerpat dovolenou, nebo se se zaměstnavatelem domluvíte jinak, lékař již vystavenou neschopenku jednoduše elektronicky ukončí k aktuálnímu datu. Není možné ji ukončit zpětně.


Ukončení neschopenky na vlastní žádost je možné po dohodě s vaším lékařem, který neschopenku ukončí v systému.


Potvrzení o trvání dočasné pracovní neschopnosti


Lékař, který neschopenku vydal, bude zasílat elektronicky příslušné okresní správě potvrzení o trvání dočasné pracovní neschopnosti, a to k 14. dni trvání, a následně nejméně jednou měsíčně.


Vám do průkazu dočasně práce neschopného pojištěnce lékař zaznamená, že jste stále nemocní.


Ukončení neschopenky


O ukončení trvání dočasné pracovní neschopnosti rozhoduje lékař. Případně můžete lékaře požádat, aby vaši neschopenku ukončil, viz odstavec výše Storno neschopenky.


Neschopenka ve zkušební době


Je to nemilé, nastoupili jste do nového zaměstnání, jste stále ve zkušební době, ale opravdu vám není dobře a nechcete své kolegy nakazit. Musíte jít na neschopenku.


Pokud zaměstnanec má pracovní neschopnost ve zkušební době v délce 14 dnů, o tuto dobu se jeho zkušební doba prodlužuje. Důvodem je, aby obě strany měly celou zkušební dobu na zjištění, zda jim pracovní spolupráce bude vyhovovat.


Po dobu pracovní neschopnosti máte částečnou ochranu před ukončením pracovního poměru ze strany zaměstnavatele. Zaměstnavatel nesmí prvních 14 dní nemoci váš pracovní poměr ukončit. Každopádně, od 15. dne nemoci již zaměstnavatel může váš pracovní poměr skončit. 


Neschopenka ve výpovědi


Můžu nastoupit na neschopenku ve výpovědní lhůtě? Ano. Pracovní neschopnost ve výpovědní lhůtě není častá, ale onemocnět můžete kdykoliv.


Pokud vaše dočasná pracovní neschopnost skončí před anebo k datu skončení pracovního poměru, není co řešit.


Může nastat případ, kdy vaše nemoc bude trvat déle, než je datum skončení vašeho pracovního poměru. V takovém případě dochází k prodloužení pracovního poměru, respektive výpovědní lhůty. Toto prodloužení se počítá na kalendářní dny. Vy jako zaměstnanec můžete zaměstnavateli sdělit, že na prodloužení trvání pracovního poměru netrváte.


Neschopenka po skončení pracovního poměru


Tak často skloňovaná ochranná lhůta trvá 7 kalendářních dnů po skončení vašeho pracovního poměru, tedy po zániku pojištění. Pokud vám bude vystavena dočasná pracovní neschopnost do sedmi kalendářních dnů od skončení posledního zaměstnání, máte nárok na placenou neschopnost.


Pokud ale váš poslední pracovní poměr trval méně než 7 dnů, činí ochranná lhůta jen tolik kalendářních dnů, kolik dnů trval pracovní poměr = trvalo pojištění.


Souběh neschopenek


Může se stát, že jedna neschopenka bude navazovat na druhou. Nesmí se ale stát, abyste měli vystavené dvě nebo více neschopenek najednou.


Opakovaná neschopenka


Opakovaná pracovní neschopnost je možná, pokud vám ji lékař potvrdí. Jednotlivé pracovní neschopnosti se sčítají, sčítá se doba, kterou v pracovní neschopnosti za uplynulých 380 dnů strávíte. Důvodem je skutečnost, že nárok na "placenou neschopenku" je 380 dnů (ve specifických případech může dojít k prodloužení o dalších 350 placených dnů).  Proto si Okresní správa sociálního zabezpečení hlídá, kolik dní nemocnému vyplácí neschopnost.


Neschopenka a dohoda


Přivyděláváte si a se zaměstnavatelem máte podepsanou jednu z dohod? V níže uvedených případech máte nárok na nemocenskou.


V případě, že si na dohodu o provedení práce vyděláte více než 10 000 Kč, musíte platit odvody na pojištění; vzniká vám nárok na placenou neschopenku.


Pokud si na dohodu o pracovní činnosti vyděláte více než 3 500 Kč, budou vám ze mzdy strženy odvody a současně vznikne nárok na placenou dočasnou pracovní neschopnost.


Kdy na nemocenské nárok nemáte


Jsou specifikovány případy, kdy nárok na dočasnou pracovní neschopnost a s tím související nemocenské nemáte. Jedná se o případ, kdy si zaměstnanec dočasnou pracovní neschopnost přivodil úmyslně.

 


Dále může dojít ke krácení nemocenské, konkrétně na polovinu, v případě, kdy si zaměstnanec přivodil dočasnou pracovní neschopnost zaviněnou účastí ve rvačce nebo jako bezprostřední následek své opilosti nebo zneužití omamných prostředků nebo psychotropních látek nebo při spáchání úmyslného trestného činu či úmyslně zaviněného přestupku.


	Aktuální nabídka práce



Vaše povinnosti


Pojďme si shrnout vaše základní povinnosti. 


	Informujte svého zaměstnavatele o tom, že se necítíte dobře a jdete k lékaři. Následně je vhodné zaměstnavatele informovat o tom, že vám byla vystavena neschopenka. Pokud ho víte, zmiňte i předpokládané datum návratu do práce.
	Jednou z vašich povinností je dodržovat stanovený léčebný režim a nepřekračovat povolené vycházky, pokud je povolené máte. Na adrese, kterou jste uvedli, je nutné mít svým jménem označený zvonek pro případ kontroly.
	Dostavit se na kontrolu určenou vaším lékařem, případně smluvním lékařem vašeho zaměstnavatele, pokud k tomu budete vyzváni.
	Lékaři sdělte změny - adresy, kde se nacházíte, případně i zaměstnavatele.



 


Publikováno 27. července 2022
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Zdravotní Sestra, Zubní Instrumentář/Ka
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						MUDr. Král Filip
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lékař/ka oddělení ARO
					
				

			
			

		


		
				Česká Lípa
				
	
						Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaný/á stavební dělník/ce hlavní stavební výroby
					
				

			
			

		


		
				Cheb
				
	
						STABIA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha výrobního zařízení (m, ž)
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						CHS Epi, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel/ka skotu - stájník, dojič/ka
					
				

			
			

		


		
				Němětice
				
	
						Zemědělské obchodní družstvo Němětice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor betonárny
					
				

			
			

		


		
				Postoloprty
				
	
						KB - BLOK systém, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný Kuchař / Pomocná Kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Jaroměř
				
	
						WANG LI s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Automechanik
					
				

			
			

		


		
				Žďár nad Sázavou
				
	
						AMBROŽ AUTO, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchaři (kromě šéfkuchařů)
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Sy Thi Nguyen
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manažeři nákupu
					
				

			
			

		


		
				Petřvald, Karviná
				
	
						SPCGMAX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Údržbář
					
				

			
			

		


		
				Rožnov pod Radhoštěm
				
	
						TJ Rožnov pod Radhoštěm, spolek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Loučná nad Desnou
				
	
						KSS SEIDL spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Personalista
					
				

			
			

		


		
				Tuněchody
				
	
						Expedo s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Svojkovice, Rokycany
				
	
						COMILONA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér/ka
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Centr 19 s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojník/ce poslizňové linky - řidič/ka nakladače
					
				

			
			

		


		
				Blatnice pod Svatým Antonínkem
				
	
						VÍNO BLATEL, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Geodeti
					
				

			
			

		


		
				Krupka
				
	
						Tomáš Rossiwal
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Pracovník/pracovnice kontroly užitkovosti - Inseminační stanice kanců Velké Meziříčí
					
				

			
			

		


		
				Měřín
				
	
						AGRO - Měřín, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 17. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocníci v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Mnichovo Hradiště
				
	
						PAPA & DUE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič nákladního automobilu, hydraulická ruka
					
				

			
			

		


		
				Ktiš
				
	
						SURA &  CO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář - truhlářka
					
				

			
			

		


		
				Libňatov
				
	
						DAKO, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář §6 (40-45.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Tesař
					
				

			
			

		


		
				Čkyně
				
	
						Ing. Martin Macháček
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SVÁŘEČI CO2 (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Sviadnov
				
	
						družstvo BANDURKA.I & SPOL.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Florista/ka - Aranžér/ka
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						FLORCENTRUM Foltýnová s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik - nákladní vozidla
					
				

			
			

		


		
				Netolice
				
	
						ŠINDELÁŘ SPEDITION s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci V Oblasti Výstavby A Údržby Budov
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Monsieur babmus s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Nákupčí | Jihlavsko
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní dělníci v dřevařské výrobě
					
				

			
			

		


		
				Rožmitál pod Třemšínem
				
	
						TRUHLÁŘSTVÍ PETR KAISER s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obráběč Kovů
					
				

			
			

		


		
				Přepeře, Semily
				
	
						Sklostroj Turnov CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Finalizuj elektronové mikroskopy, po boku fajn kolegů
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						TESCAN ORSAY HOLDING, a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič(ka) nákladního automobilu / skladník
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						K O O P R O N   s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči CO2
					
				

			
			

		


		
				Bílina
				
	
						Svářečské služby METAL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strážný - Ždírec nad Doubravou
					
				

			
			

		


		
				Ždírec nad Doubravou
				
	
						G4S Secure Solutions (CZ), a.s.
					


				
					
				

		

		
				Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro zdravotně postižené
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ELEKTRO PROJEKTANT (50-60.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Administrativně - obchodní pracovník
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						SMS finance, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný pracovník v textilní výrobě
					
				

			
			

		


		
				Turnov
				
	
						Natiarow s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z kombinovaných materiálů
					
				

			
			

		


		
				Řepov
				
	
						LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní pomocní pracovníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Číčenice
				
	
						MONOFAR CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vrátný / Vrátná - OZP
					
				

			
			

		


		
				Holešov
				
	
						DIESELSERVIS Kroměříž s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař na kebab
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						Mahmoud Refaat Abdelhami Elmoghazi
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocníci pekaře
					
				

			
			

		


		
				Vsetín
				
	
						CONSI s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manažer údržby
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						ATLANTIS - PAK SERVICE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč
					
				

			
			

		


		
				Domažlice
				
	
						Gebhardt Logistic Solutions s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Rada / odborný rada v oddělení metodiky a kontroly kanceláře ředitele katastrálního úřadu na KÚ pro Ústecký kraj
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						Katastrální úřad pro Ústecký kraj
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Staré Město, Uherské Hradiště
				
	
						DVS line, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Traktorista, kydač, krmič v živočišné výrobě
					
				

			
			

		


		
				Mirkovice
				
	
						ZEMOS Zubčice, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						ŠVEJK GASTRO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Hřensko
				
	
						Libor Riňák
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Provozní zámečníci
					
				

			
			

		


		
				Velké Albrechtice
				
	
						ADAMEK CONSULTANT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
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                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
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	Privacy Policy
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Slaný
	Přerov
	Náchod
	Vyškov
	Chrudim
	Jablonec nad Nisou
	Pelhřimov
	Hodonín
	Český Krumlov
	Kroměříž




    Top lokality brigády

    	Říčany, okres Praha-východ
	Hradec Králové
	Vršovice, Praha
	Velké Meziříčí
	Sokolov
	Velká Dobrá
	Slatiňany
	Jičín
	Chodov, Praha
	Kladno




    Top profese

    	Uklízeč / Uklízečka
	Fyzioterapeut / Fyzioterapeutka
	Montážník / Montážnice
	Ekolog / Ekoložka
	Truhlář / Truhlářka
	Pizzař / Pizzařka
	Správce / Správkyně
	Redaktor / Redaktorka
	Pracovník / pracovnice úklidové služby
	Mechanik / Mechanička




    Top společnosti

    	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	Grafton Recruitment s.r.o.
	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	mBlue Czech, s.r.o.
	LPP Czech Republic, s.r.o.
	ARAMARK, s.r.o.
	Manuvia Job s.r.o.
	Lead - Project Advices s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	bolestné
	peníze
	pohonné hmoty
	Talent.com
	mateřská dovolená
	Startupjobs.cz
	pokladní
	fráze
	OKsystem
	teplota





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Kurýr rozvozu nákupů Košík.cz (až 3500Kč/den + dýška!)
	Prodavač/ka v cukrárně
	Obsluha ČS OMV Olomouc Nemilany
	Asistent/ka prodeje luxusních šperků v Pařížské ulici
	Administrativní asistent/ka - plastická chirurgie
	Řidič dodávkového automobilu
	Ostraha LC Lidl - logistické centrum/sklad (VRÁTNICE)
	Řidič dodávky
	Obsluha Cukrárny Skála
	Skladník




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Kuchař/Kuchařka
	Pomocníci do kuchyně a rozvažeči- brigáda - nemocnice Kladno
	Knihkupec - prodavač, Dům knihy Ostrava
	Pracujte jen o víkendech a mějte mzdu přes 20 000 Kč/měsíc
	Číšník/servírka - až 38.000Kč
	Operátor výroby pro TRW-Carr Stará Boleslav.
	Asistentka prodeje v drogerii
	Operátor výroby
	Stavební Mistr
	Dělník ve výrobě od 30 000,-




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Hotelový recepční/rezervace
	Prodejce nábytku
	Prodavač/ka pokladní - Sinsay Galerie Přerov
	Sekretářka generálního ředitele
	Sales Stylista - Levi´s  Outlet Fashion Arena Štěrboholy
	Operátoři Ve Výrobě
	3D grafik
	Sociální pracovník/ pracovnice 1,0
	Stavební dělník na výkopové práce
	SEKRETÁŘKA do nemocnice v centru Prahy




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
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            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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